



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
1^ο ΠΡΟΤΥΠΟ Γ/ΣΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
Εθνικής Αμύνης 26, 54621 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
Mail: lpeirgth@gmail.com
ΤΗΛ-FAX: 2310819943

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Αρ. Πρ: 21 /30-01-2024

Προς: Δ.Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

(για ανάρτηση στο διαδίκτυο)

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Καλούνται τα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στη Διεύθυνση του 1^{ου} Πρότυπου Γυμνασίου Θεσσαλονίκης προσφορά για 5ήμερη αεροπορική εκδρομή στο Παρίσι τις εξής ημερομηνίες: 26 - 30 Μαρτίου 2024 ή 27 - 31 Μαρτίου 2024 ή 2 – 6 Απριλίου 2024 ή 3 - 7 Απριλίου 2024, σύμφωνα με τις παρακάτω προδιαγραφές.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ – ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

- Αριθμός συμμετεχόντων:** 45-50 μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές του 1^{ου} Πρότυπου Γυμνασίου Θεσσαλονίκης.
- Χρονική διάρκεια:** 5 ημέρες (4 διανυκτερεύσεις).
- Κατάλυμα:** 4 διανυκτερεύσεις στην ευρύτερη περιοχή του Παρισιού σε ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων (να αναφέρονται ρητώς τα ονόματα των ξενοδοχείων και η κατηγορία τους). Διαμονή για τους καθηγητές σε μονόκλινα δωμάτια, και για τους μαθητές σε τρίκλινα δωμάτια και κατ' εξαίρεση σε δίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια ανάλογα με τον αριθμό και το φύλο των μαθητών.
- Διατροφή:** Ημιδιατροφή (πρωινό Αμερικανικού τύπου σε μπουφέ στο ξενοδοχείο και δείπνο).
- Μετακίνηση:** αεροπορικώς
- Ελληνόφωνος ξεναγός - Συνοδός**

7. **Πρόγραμμα επίσκεψης (ενδεικτικό):** επίσκεψη - ξενάγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατα, μνημεία και μουσεία του Παρισιού (Παναγία των Παρισίων, Λούβρο, πύργος του Άιφελ, Μονμάρτη -Sacré Cœur, Quartier Latin, Λεωφόρος Ηλυσίων Πεδίων, Ανάκτορο Βερσαλλιών, κέντρο Πομπιντού, Μουσείο Orsay)

1^η μέρα: άφιξη στο Παρίσι (ανάλογα με την ώρα άφιξης επίσκεψη – ξενάγηση)

2^η μέρα: Επίσκεψη – ξενάγηση στο Παρίσι

Πέμπτη 28/03/2024 ή Πέμπτη 04/04/2024: Πρωί- προγραμματισμένη επίσκεψη στο αδελφοποιημένο σχολείο Collège Les Goussons, 1, allée des Goussons 91190 Gif-sur-Yvette <https://clg-goussons-gif.ac-versailles.fr/>. Υλοποίηση δράσης σε συνεργασία με το γαλλικό σχολείο.

4^η μέρα: 1^η περίπτωση: Επίσκεψη – ξενάγηση στο Παρίσι

2^η περίπτωση: προσφορά για τυχόν ημερήσια εκδρομή στο Mont Saint Michel (Νορμανδία)

3^η περίπτωση: προσφορά για τυχόν ημερήσια εκδρομή στα Κάστρα της Κοιλιάδας του Λίγηρα

5^η μέρα: Ανάλογα με την ώρα αναχώρησης, περιήγηση – ξενάγηση στο Παρίσι – ταξίδι επιστροφής.

8. Όπου προβλέπεται κόστος επισκέψεων (σε μουσεία και χώρους ενδιαφέροντος) να αναφέρεται ξεχωριστά.

9. Το πρακτορείο που θα επιλεγεί θα μεριμνήσει ώστε η καταβολή του ποσού συμμετοχής (75%) στην εκπαιδευτική επίσκεψη να πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά από τους γονείς στους λογαριασμούς του που θα τους γνωστοποιήσει, χωρίς την εμπλοκή του σχολείου. Το 25% του ποσού αποπληρώνεται μετά την ολοκλήρωση της εκδρομής, όπως προβλέπει η νομοθεσία.

Όλοι οι μαθητές θα μετακινηθούν μαζί με τους συνοδούς τους με τις ίδιες πτήσεις και θα διαμένουν στο ίδιο ξενοδοχείο.

Οι προσφορές των ταξιδιωτικών γραφείων κατατίθενται σε σφραγισμένο φάκελο, και θα γίνονται δεκτές μέχρι και την **Πέμπτη 08/02/2024 και ώρα 10.00πμ** στο Γραφείο του Διευθυντή του 1^{ου} Πρότυπου Γυμνασίου Θεσσαλονίκης.

Το πρακτορείο που θα υποβάλει προσφορά αποδέχεται ότι: κύριο κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου, εκτός από την οικονομική προσφορά, είναι η ασφάλεια των μαθητών μας, η ποιότητα των προσφερόμενων υπηρεσιών, η πληρότητα της προσφοράς σε

συνδυασμό με την τιμή. Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που θα εγγυάται την αρτιότερη και ασφαλέστερη οργάνωση της εκδρομής και όχι υποχρεωτικά και μόνο τη χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή.

Καμία προσφορά δε θα γίνει αποδεκτή αν δεν ικανοποιούνται όλοι οι παραπάνω όροι και προϋποθέσεις και αν η προσφορά δε συνοδεύεται από τα απαιτούμενα κατά τον νόμο δικαιολογητικά.

Ο Διευθυντής

Κοσμίδης Εμμανουήλ
ΠΕ86 Πληροφορικής